

市领导到高新区指导教育实践活动

本报讯 3月29日,市委常委、统战部部长王跃华带领市调研组人员到高新区调研指导党的群众路线教育实践活动。

调研组先后实地察看了梧桐办事处玉兰街社区与金色家园社区,检查活动开展筹备工作,详细了解社区民情民意,听取群众代表、党员代表意见,及时解决问题。

王跃华指出,高新区梧桐办事处要联系实际做好活动的筹备工作,各级党

组织要高度重视,认真贯彻落实市委的决策部署,准备充分,保证各项工作有序进行,对解决“四风”、查摆问题要有决心,要为教育实践活动创造有利条件。

王跃华强调,开展第二批党的群众路线教育实践活动要领导带头、讲求实效;要分层次进行,制订不同方案,真正解决问题,树立起新风正气。要以焦裕禄同志为标杆,切实做到“六问六带头”,要按照省委常委、市委书记吴天君

在全市党的群众路线教育实践活动学习报告会上提出的树立好“六种形象”的要求,带好头、做好表率。要把握好活动环节,融合穿插,以“一学三促四抓”为基本形式、基本方法,坚持学习与实践相结合、活动与工作相结合,做到教育实践活动和促进发展、改善民生两不误、两促进,更好地服务辖区群众。

郑州晚报记者 董艳竹 实习生 詹瑞雪

河南举办首届大学生制冷空调科技竞赛

3所胜出高校将代表河南参加全国大赛

本报讯 3月29日,由省内外多所高校参加的河南省首届大学生制冷空调科技竞赛在郑大新校区土木工程学院拉开序幕,最终郑州大学、华北水利水电大学、河南科技大学3所高校的代表队拿到了全国赛的资格,将在7月份代表河南出征。

本届竞赛由河南省制冷协会主办、郑州大学承办,主题是“建设生态文明的制冷空调技术”,竞赛内容包括专业基础理论知识和创新设计作品答辩两部分。作为全国大学生制冷空调大赛的预赛,本次竞赛邀请了制冷暖通行业设计、生产及高校各领域的专家做评委。最终,郑州大学的《冰可乐热炸鸡》和《家电空调冷凝水回收利用》、河南科技大学的《可回收低频热能的节能型热水器》3个项目分别获得特等奖和一等奖,将于今年7月代表河南省参加全国大学生制冷空调科技竞赛。 郑州晚报记者 张竞映

郑州航空港18个项目昨日集中开工

总投资达178.6亿元



集中开工仪式现场

本报讯 包括天宇手机、第一人民医院、中澳双语学校在内的郑州航空港经济综合实验区的18个重大项目,昨日在实验区南部片区兴港科技园项目工地举行集中开工仪式,项目总投资达到178.6亿元。

2014年是郑州航空港实验区建设提速之年,此次集中开工的项目都是围绕航空物流、高端制造和现代服务业三大主导产业发展的重要项目,是“建设大枢纽、培育大产业、塑造大都市”的关键项目,对实验区拉长产业链条、提升物流枢纽功能、完善城市配套设施等具有重要意义。

高端制造类项目9个,总投资91.2亿元,涵盖智能手机制造项目6个,主要包括投资15亿元、占地200亩的天宇智能手机生产基地项目;投资8亿元、占地300亩的创维智能手机生产与供应链平台项目等,项目全部投产后,可实现

年产智能手机4180万部。现代服务业类项目4个,总投资34.3亿元,主要包括投资16亿元、占地277亩的新瑞商祥瑞广场项目;投资7.5亿元、占地33.4亩的综合保税区国际贸易商务中心商务总部基地项目等。

航空物流类项目1个,为总投资1.3亿元的鲜美来冷链物流项目。

公共服务类项目2个,分别是总投资8亿元、占地294亩的郑州市第一人民医院港区三级甲等综合医院项目;总投资1.3亿元、占地140亩的中澳双语国际学校项目。

基础设施项目2个,分别是投资10.7亿元、总里程30公里的郑港二路、盛锦路、富航路等11条道路建设项目;投资31.9亿元、建筑面积82.3万平方米的实验区航南新城安置区建设项目。

郑州晚报记者 辛晓青/文 通讯员 王良良/图

切块下达县级审批省市备案 扶贫资金分配更“接地气”

本报讯 记者从省财政厅获悉,今年起,我省财政专项扶贫资金采取因素分配、切块下达、县级审批、省市备案的管理办法。省财政根据各市县扶贫开发任务、县域财政经济指标,结合各地扶贫开发工作绩效考评结果,将财政扶贫资金切块下

到各市县;县级扶贫开发领导小组根据本地扶贫开发需要,自主安排扶贫项目并审核确认后,无需等待省市批复即可组织实施,进一步提高扶贫资金使用的精准性和指向性,使扶贫资金分配更“接地气”。 郑州晚报记者 李爱琴

新世纪丝绸之路 郑州电台万里行活动启动

本报讯 3月30日,由郑州人民广播电台策划组织的“新世纪丝绸之路郑州电台万里行暨郑州图片丝路巡展活动”正式启动。主办方人员将驾车从郑州出发,行程近万公里,沿丝绸之路中国境内道路一路西行,首站将在古丝绸之路的东起点——洛阳市白马寺,随后将前往宝鸡、天水、定西、兰州、乌鲁木齐及霍尔果斯口岸举行郑州图片展,宣传郑州黄帝故里拜祖文化和郑州在“丝绸之路经济带”建设中的重要作用。

活动中,主办方将采取记者现场采访、连线等形式,并利用电台、电视台、报纸、网络、微博、微信、客户端等全媒体介绍和宣传郑州图片展出情况。在向沿线城市宣传郑州的同时,也将新丝绸之路沿线城市的历史古迹、壮丽的自然风光和多姿多彩的各民族风土人情,通过广播、新媒体展现给郑州市民。

郑州晚报记者 李爱琴

—祖传秘方平稳血糖,正常吃喝,杜绝并发症— 一天一片 血糖稳在6.0

糖尿病的危害不是高血糖本身,而是心、脑、肾、视网膜及下肢溃疡等可怕的并发症,西药降糖虽能降低血糖指标,却不能减少糖尿病的并发症。据统计75%的患者死于冠心病,13%的患者死于脑血管病,7%死于糖尿病肾病。造成糖尿病患者比常人少活十几年悲剧。那糖尿病该如何正确治疗呢? 目前,我国独特的生物消毒“活力源片”(国药准字 z20053298)完全符合“天然植物,绿色无副作用,机理明确,国家级批号”,京城国医大师张英远教授指出:“长期以来很多糖尿病患者只把眼睛盯在血糖值上,却忽略毒性粘糖及常年使用药物产生的“糖毒”。“活力源片”独有的生物“HD”离子具有激活胰岛素细胞迅速化糖,清除血液中和心脑肝肾等重要器官中的毒素垃圾,全方位净化血液排除药毒,修补病态的胰岛素受体基因,从根本上修复胰岛功能,纠正代谢紊乱,化糖为能量,达到平稳降糖解决并发症目的。

此生物降糖方到底好在哪? “活力源片”是国内独家降糖秘方,从2004年经北京、广州、上海等地的三甲医院的临床验证,“活力源片”服用方便,一天只需服用一片,血糖就能平稳到6.0,从此血糖不会再忽高忽低,让您24小时血糖平稳放心吃喝,不再反弹。同时对糖尿病性高血压、高血脂“打出警戒线”而且还能“用心”守护您的心脏!“认真”对抗糖尿病性眼病!让您重见光明,帮您“抛弃”烂脚丫,同时帮助男性患者找回失去的“幸福”,将糖尿病并发症各个击破,所以活力源片绝对是值得用的神秘降糖药。

家传秘方降糖稳糖显奇效 每天热销19000盒 活力源片一推出就立即引起广大糖尿病患者的疯狂抢购,糖友们纷纷表示:生物降糖效果好,无副作用,更放心,一天只需一片血糖就能降到6.0,逆转并发症,方便又省钱。

国家标准 书面保证 活力源片符合国家标准,由中国糖尿病康复协会监制,祖传秘方药物,经过全国几十家医疗机构临床验证,没有任何副作用和对药物的依赖性,适合长期服用! 药厂公布:使三周期糖尿病患者能够实现临床康复,血糖稳定在6.0,饮食不受限制,锻炼能小跑,精力倍增,体力提升,不易复发。 四大保证 康复糖尿病不易复发 保证1:服用3-5天血糖平稳到6.0 三天血脂血粘度降低,血糖逐渐恢复正常,平稳到6.0,明显感觉身上有劲,不出虚汗。 保证2:吸收快,直达病灶,逆转并发症 服用活力源片一周后,四肢麻木,皮肤痒痒,视力模糊,便秘,水肿,失眠等症好转,快速修复胰腺腺细胞,让糖化血红蛋白逐渐降低并且平稳,恢复红细胞携氧量,打造恢复胰腺健康的作用。 保证3:净化血液并发症消失 停药不易复发 经多家三甲医院验证服用三周期后,患者可以间断用药甚至可以停药。 保证4:纯中药,安全无副作用,保护心脑血管 降糖秘方绝不含西药成分,不会出现低血糖,糖尿病患者可以放心大胆的服用。

—特此声明— 为减轻患者用药负担,服用“活力源片”一个疗程,血糖稳定并发症有望消除,五年内复发者,厂家零利润治疗,直至完全康复! 糖尿病百万救助今日开始 为解救众多饱受糖尿病折磨的患者,国家糖尿病研究协会联合“活力源片”厂家举行大型回馈活动:前100名电话报名可享50%的药品补贴优惠,先到先得,满额不再优惠。 报名热线:400-8860373 (全省免费送货包邮 优惠代码136)